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Красноярского края.

Предмет:
Информатика



Класс:
11



Учебник:
1.Информатика и ИКТ. Н. Угринович, М. БИНОМ. Лаборатория знаний, 2008г.

2.Информатика. Задачник-Практикум. Н. Угринович, М. БИНОМ. Лаборатория знаний, 2006г.

Тема:
  Типы информационных моделей


Цель:
Дать представление о типах информационных моделей.



Задачи:
1.Познакомить учащихся с основными типами информационных моделей: табличные, иерархические, сетевые.

2.Научить различать типы информационных моделей.

3.Познакомить с построением информационных моделей по словесному   описанию объектов их свойств.

4.Развитие умения выбирать наиболее оптимальную модель.

Оборудование:  
-техническое: компьютерный класс, мультимедийный проектор, экран;

-программное: программа, созданная средствами Microsoft Power Point, заготовки   выполненные в текстовом редакторе Microsoft Word.;

-раздаточное: листы с кроссвордом, памятка, комплект карточек №1 (создание табличной информационной модели), таблица-кластер, комплект карточек №2 (создание сетевой и иерархической модели).

Учебник:

Угринович Н.Д. Информатика и ИКТ. Базовый уровень:  учебник для 11 класса/ Н.Д. Угринович. – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2008. – 188 с.: ил.

Место проведения урока:   
Класс ИКТ. 

Время
Содержание деятельности
           Цель
Организационные формы
Действия учителя
Действия ученика

4 мин
Организационный момент. Актуализация знаний.
Проверка готовности класса.  Эмоциональный настрой учащихся  
Коллективная
Приветствие учащихся. (слайд 1)

Создание рабочих пар. Предлагает детям:

- кроссворд
Приветствие учителя. Распределение обязанностей в парах, отгадывают кроссворд (устно).

20 мин
Постановка цели. 

Изучение нового  материала.
Дать представление о типах информационных моделей. 
Фронтальная, индивидуальная,

работа в парах.
Рассматривает табличную информационную модель

 (cлайд5 )

Создаёт проблемную ситуацию.

Предлагает детям:

а) карточки №1;

б) таблица-кластер;

в) памятка.

Рассматривает сетевую информационную модель

(слайд9-11)

 Рассматривает иерархическую информационную модель

(слайд13-17)


Приводят примеры табличной модели (слайд7)

Работают в парах, взаимопроверка.



1 мин
Физ.минутка
Снятие мышечного и эмоционального напряжения. 


Коллективная
Показ движений. 
Повторяют движения за учителем.

15 мин
Закрепление изученного.

Рефлексия.

Индивидуальная,  работа в парах.
Создаёт проблемную ситуацию.

Предлагает детям:

а) компьютерный практикум №2

Находят в учительском компьютере задание, выполняют его,  отправляют по сети на компьютер учителя,  делают выводы. 

5 мин
Домашнее задание.
Закрепление темы
Индивидуальная

Слушают задание, задают вопросы, записывают в дневнике.

